

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Столичный центр образовательных технологий»
Д.С. Курильчик



Курс профессиональной переподготовки «Теория и методика преподавания русского языка и культуры речи в профессиональном образовании»

Учебная программа курса

О программе	<p>Современное общество стремительно развивается и сегодня, в век электронных технологий, язык становится для многих тем инструментом, с помощью которого люди общаются в сети, дистанционно, строя свою жизнь и карьеру. Знания и навыки русского литературного языка всегда будут характеризовать человека как высококультурного, эстетически развитого, воспитанного и грамотного, вне зависимости от ситуаций его речевого общения. Устная и письменная речь бедна, если человек не владеет навыками русского языка и культурой речи. Качественная коммуникация необходима во всех сферах человеческой жизни и особенно важна в профессиональной деятельности. Это помогает человеку не только развиваться и успешно общаться в семье и обществе, владеть грамотной речью и письмом, но и достигать карьерных успехов. Программа профессиональной переподготовки «Русский язык и культура речи: теория и методика преподавания в профессиональном образовании» направлена на изучение русского языка с учетом овладения учащимися знаний о языке, языковых средствах, знаниями о содержании и функциях разделов языка, методов владения речью в зависимости от речевых ситуаций, навыками качественной письменной и устной речи. Программа направлена на освоение и совершенствование профессиональных компетенций педагогов по русскому языку и культуре речи. Педагогу необходимо владеть культурой речи и знать правила русского языка, чтобы передавать эти умения учащимся, доказывая на собственном примере, что грамотный и культурный человек-это всегда человек успешный, с широким и интересным кругозором и кругом общения, интеллектуально развитый, востребованный как специалист. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС среднего профессионального образования по специальности укрупненной группы 44.00.00 «Образование и педагогика»; - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование» (бакалавриат); - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.04.01 «Педагогическое образование» (уровень магистратуры); - Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 11 января 2011 г. N 1н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования" . По завершении обучения специалисты получают диплом установленного образца. Диплом удостоверяет право на ведение профессиональной деятельности и позволяет пройти аттестацию по полученной квалификации</p>
--------------------	---

Цель	Программа дополнительного профессионального образования профессиональной подготовки "Русский язык и культура речи: теория и методика преподавания в профессиональном образовании" имеет своей целью формирование у слушателей компетенций в организации процесса профессионального образования по направлению дисциплины "Русский язык и культура речи" для приобретения квалификации по специальности " Педагог по русскому языку и культуре речи".
Категория слушателей	Педагоги русского языка и литературы, педагоги русского языка и культуры речи, педагоги словесности, преподающие предмет в сфере профессионального образования. Уровень образования: высшее образование
Направление	Образование и педагогика.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Стажировка	Предусмотрена педагогическая стажировка на базе образовательной организации, оказывающей образовательные услуги в сфере профессионального образования.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Преподаватель русского языка и культуры речи.